125

2803



GOVERNMENT OF KERALA Forest and Wild Life (B) Department ERRATUM NOTIFICATION

G.O. (MS) No. 10/2003/F&WLD.

Thiruvananthapuram, 31st January 2003.

In the Kerala Forest Produceee Transit (Amendment) Rules, 1995 issued under Notification No.G.O. (MS) 33/96/F&WLD, dated the 28th March, 1996 and published as S.R.O.No.382/96 in Part-I, Section iv of the Kerala Gazette No. 17 dated the 23rd April, 1996.

- (1) In sub rule (1) of rule 1, in the short title and commencement, for "1995" read "1996".
- (2) In clause (i) of sub rule (2) of rule 2 the last sentence, for "registered or renewal" read "registered or renewed".
- (3) In clause (ii) of sub rule (2) of rule 2, for "small" read, "shall".

By order of the Governor, E.K. BHARAT BHUSHAN, Secretary to Government.

G.260/2003/G.